AVTLYPLTTLKO EHBOALO: ZEKLVA ONPEPA N cuvTayoypagn-on — Mool npemnel va eppoAlactolv
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ZeKwva onuepa 28 Zenteuppiou N NAEKTPOVLKN CUVTAYOY-PAPNOT Yld TO EMBOALO TNG
YpLTING, TO omoio opwe Ba ap-xioel va xopnyeital otig 15 OKkTwpPpiou pe paon...

anogaocn Tou uttoupyeiou Yyeiag. MéxpL TOTE, OJWG, paivetal OTL auaveTtatl Kat n
avnouxia Twv MOALTW V TIOU aVHKOUV OTLG EUTlaBeiq opadeg Tou MANBuoHoU Kat
npeneL va egpoAlactolv. Mia avnouyia nou eotialetal Kupiwg oto av 6a pnopouv
va Bpouv To EPHBOALO OTO PAPHAKELO TNG YELTOVLAG TOUG. AAAWOTE, KAOe XpOovo
UTIapXouV Karmnotia dLacThpata rnou To eMPOALO TNG Ypinng adelalel anod ta pagia
TwV papHakeiwy, aAAda n ayopa tpogodoTteital cUvTopa Kat maAd.

M' auto eEaAAou Katl €Xouv dnULOUPYNOEL Edw Kal HEPEG ATUTIEG AlOTEG OTa
(papHaKeia ano NMoAiTeg NMou MPoTnapayyYEAVoOUV GTOV (paAPHAKOTIOL0 TOUG TO EHBOALO
® OoTe va eival dlabeaLpo. QoTo000, N nyeoia Tou unoupyeiou Yyeiag dtapepaiw vel
OTL 6a UTIApXEL EMAPKELA TOU EPMBOALOU KABW G yLa Tn PETLVN MEPLOBO £XOUV
eEao@alilotei 4,2 ekat. BOOELG, TIOAU TIEPLOCOTEPEC OE OXEOT HE AAAEC XPOVLEG.
Molol mpémnel va egpoAlactouv

Me Baon kat TG PeTLVES 0dnyieg Tng EBvikne Enttponng EppoAlacpw v, dev 6a
TIPEMEL Va MapaAeiyouv va Kavouv To eMBOALO oL eunadeiq opadeg Tou mMAnbucou.
Ol opadeg auteg eivat:

« HAlkW a >60 eTtwlv

« Evni Alkeq mou napouactal {ouv €lvav n nepLocol TEpoug amnol Toug apakal Tw
enBapuvTikoul ¢ tapal yovteg nl Xpolvia voonlyara:

« AloOua ni alAAeg xpolVieg IveupovoTial BsLeq

« Kapdiaknl volloo pe copapnl atpoduvapiknl diatapaxnl

« AvoookataocTtoAnl (KAnpovoulknd ni emiKTNTN)

« Metapol oxeuon opyal vwv

« Apentavokuttaplknl avaitygila Kat al AAeg altgoopatpivonal OeLeq

« Zakxapwldn dtapni tn nl al AAo Xpolvio petapoAikol volonua
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- Xpolvia veppornalBela

« NeupoAoyikal ni veupopuillKal voonlpata

- EDykueg avegaptnl Twg nAkil ag kull nong, Aexwill deg, OnAal {ouoceq

e Al topa pe dellKTn pal {ag owl patog (AMZ) >40 kg/m2

- Al Topa 1ou Bpll okovtal oe otevnl enagpnl pe nawdial < 6 pnvwlv nl ppovTil {ouv
all topa e uTtoKeLl pevo vollonpa mou Toug Katatal ooel oe opalda ugnAoull
Kivdullvou o KAewotoll mAnBucpoll ol we TO MPOCWTILKOI KAl oL ECWTEPLKOLL
onoudaocTel g OXOAEL] WV, CTPATIWTIKWIV KAl ACTUVOULKWIV oXoAwl vV Kat ELOLKWIV
oXOoAell wv, veooull AAeKTOL OTLG €0 VoTIAeg duval HELG, KaBwl ¢ Kal oL Tpoll pLUoL Kat
TO MPOoCwWTILKO[ Bpupal TWV, KAT.

» Epyaloll pevol o Xwl poug tapoxnl g urtnpecwwiv uyell ag (LaTpovoonAeuTLKOL
npoocwTtikoll Kat Aotmoll epyaloll pevol) Kat og kel vrpa dtapovnlg npoopul ywv —
HeETAvaoTtwlVv

« KTtnvu atpol Kabwl g KatL enmayyeApatileg otov Xwi po tnG (wllKnl¢ mapaywynlg
Kat ewdikal : mTnVoTpPoll oL, XoLpoTPOol poL, EKTPOPEL] G, opayell g Katl yevikal

all Topa 1nou el pxovtal o€ cuoTnUatiknl enagpnl PE TTOUAEpLKal.
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